

Ангелатъ, но мыслеше че види (нѣкое) видѣніе.

10 И като прейдоха първа та стража и втора та, дойдоха до желѣзни те врата, които водатъ въ градътъ, които имъ се отвориха отъ само себе, и като излѣзоха и заминаха една оулица, двѣ встѣпи отъ негову Ангелу.

11 Тогава Петръ дойде въ себе си, и рече: сега воистиннѣ знамъ, защо прати Богъ Ангела своего, и избави ме отъ рѣцете Ирдовы, и отъ сичка та надежда (цѣло) имаше народа Иудейскій.

12 И като размысли добре, дойде въ къщи та на Маріа майка та Іваннова, който се наричеше Марко, гдѣто кеха мнозина сохрани и молехасе Богъ.

13 И като почѣка Петръ на порта та дворова, излѣзе една слѣгина име то и Рода, да пошла кой е.

14 И като позна Петровыятъ гласъ, отъ радостъ не отвори порта та, но отѣрча внетре и каза защо Петръ стонъ вѣнъ предъ порта та.

15 Я они и рекоха, азда ли си; но она подтверждалаше защо е така. Я они говереха: това е Ангелу мѣ.

16 Я Петръ стоеше та чкаше: и като отвориха таго видеха, извмнхасе.

17 И помаху имъ съ рѣка та да млчатъ, и каза имъ каквѣ

Господь го извади изъ темница та: и рече имъ: кажете това на Іакуба и на братіа та, и излѣзе вѣнъ та отиде на друго мѣсто.

18 И като сжмна въде големо смѣшеніе междѣ воини те, (защото не знаеха) кжде се де на Петръ.

19 Я Ирвдъ понеже го потраши и не намери го, като испита хѣбавъ стражы те, заповѣда да ги порѣкатъ, а той слѣзе отъ Іудеа въ Кесаріа, и живееше тамъ.

20 И беше сердантъ Ирвдъ на Туране те и Сиданане те: они скаче сички те согласнѣ дойдоха при него, и понеже оумолиха власта постелникатъ царевъ, просеха миръ (чрезъ него) понеже страны те тѣхны отъ негово то царство се хранеха.

21 И въ назначенъ день Ирвдъ се вблече въ царска та дрѣха, и като седна на престолатъ си, простре рѣчь къ нимъ.

22 Я народо выкаше: това е гласъ Божій, а не человекскій.

23 И напраснѣ го порази Ангелъ Господень, защото не воздаде (тамъ) слава на Бога, и нзедоха го червн и оумре.

24 Я слово то Божіе растеше и оумножавашесе.

25 Я Варнава и Саулъ вхрнхасе отъ Іерусалимъ во Антіохіа, като си свѣршиха слѣвка та, и зѣха съ себе си и Іванна който беше преименѣванъ Марко.